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令和３年第３回　千葉市選挙管理委員会臨時会会議録

　令和３年３月６日（土）　午前１０時～午前１０時２０分

　千葉中央コミュニティセンター　７階　選挙管理委員会室

千葉市長選挙の選挙期日について

千葉市長選挙の選挙会の場所及び日時について

千葉市長選挙の選挙公報掲載順序を定めるくじを行う日時及び場所について

（１）議題

千葉市長選挙の選挙管理委員会委員長の執務場所について

（議案第１０号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第１１号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第１２号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第１３号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（報告第２２号について、報告があった。）

地方自治法等の規定に基づく直接請求に必要な人数について（３月６日選挙時登録）

千葉市長選挙の選挙運動に関する支出金額の制限額について

千葉市長選挙の当選証書付与式について

千葉市長選挙及び千葉市議会議員若葉区選挙区補欠選挙における事前審査の状況について

千葉市長選挙の選挙長及びその職務代理者の選任について

千葉市長選挙の選挙会の場所及び日時について

千葉市長選挙の選挙公報掲載順序を定めるくじを行う日時及び場所について

千葉市長選挙の選挙管理委員会委員長の執務場所について

千葉市長選挙の投票用紙の様式について

千葉市長選挙の選挙期日について

千葉市長選挙の選挙長及びその職務代理者の選任について

　　　　次回、令和３年第４回臨時会は、３月１１日（木）午前１０時から開会することで決定した。

千葉市長選挙の投票用紙の様式について

地方自治法等の規定に基づく直接請求に必要な人数について（３月６日選挙時登録）

千葉市長選挙の選挙運動に関する支出金額の制限額について

千葉市長選挙の当選証書付与式について

千葉市長選挙及び千葉市議会議員若葉区選挙区補欠選挙における事前審査の状況について

（議案第５号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第６号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第７号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第８号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（議案第９号について、全員異議なく、原案のとおり決定した。）

（２）その他

　　　　次回委員会について
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７　会 議 経 過

 大野委員長欠席のため、田部井委員長職務代理者が議事進行

 議案第１２号について

田部井委員

事務局

「支出金額の制限額の算出に係る人数割額について確認したい。」

「人数割額は公職選挙法施行令第１２７条で定められており、衆議院小選挙区選出議員の

選挙であれば１５円など、選挙ごとそれぞれ一覧で単価が示されている。」

（要約）
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